

# 我国医改试点城市扩大到200个

## 部分公立医院未取消药品加成

新华社北京7月18日电(记者 邓华宁 王宾)国务院深化医改领导小组日前发布《2016年度医改工作进展监测报告》显示,2016年我国医改试点城市扩大到200个,92.6%的地市调整了医疗服务项目价格,各项医改呈现出良好局面。但仍然存在公立医院改革没有全覆盖,部分公立医院没有全部取消药品加成等问题。

2016年是“十三五”开局之年,各项医改有序推进,成效明显。监测数据表明,我国医改

试点城市扩大到200个,2335家公立医院全面实施改革。各项医改呈现两升两降良好态势:居民健康水平持续上升,卫生资源配置水平得到提升;医疗费用增长幅度持续下降,居民就医负担不断减轻。2016年试点城市公立医院门诊费用及住院费用构成中,药品占比分别为49%和34.2%,较2015年下降了2和2.5个百分点。

医改取得成效的同时,个别领域仍有待深化改革。国家卫计委相关负责人表示,按照

国务院医改任务要求,2017年9月底前我国公立医院要全面取消药品加成,这是破除“以药养医”的关键一步。但是目前仍有部分国有企业、监狱系统等公立医院未能按要求推进药品集中采购和耗材阳光采购,部分省份已参加公立医院改革的公立医院还没有全部取消药品加成,公立医院门诊及住院费用中耗材检查费用占比仍然较高。

监测数据还表明,目前全国三项基本医保参保(参合)人数达13.4亿,参保率达98.8%。

全国70.6%的公立医院在省级药品集中采购平台采购药品,57.0%的公立医院在省级平台集中采购高值医用耗材。我国非公立医疗机构达441万个;多点执业医师数达19219人。

按照“保基本、强基层、建机制”的改革要求,2017年全国深化医改提出了56项重点工作,主要围绕分级诊疗、公立医院改革、全民医保、药品供应保障、综合监管等制度提出具体任务,对健康扶贫、基层公共卫生服务等方面也提出了具体要求。

### 最高检对苏树林等“五虎”立案侦查 均涉受贿罪

新华社北京7月18日电 最高人民检察院日前分别依法决定对苏树林、杨崇勇、王银成、周春雨、蔡希有立案侦查。

日前,最高人民检察院经审查决定,依法对福建省原省委副书记、省长苏树林以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国保险集团股份有限公司原党委副书记、总裁、副董事长王银成以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对安徽省原副省长周春雨以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施;依法对中国中化集团公司原党组成员、总经理蔡希有以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。以上案件侦查工作正在进行中。

### 我省153个人防工程纳凉点免费开放 可容纳21万人

新华社郑州7月18日电(记者 双瑞)随着气温持续攀升,河南省153个人防工程纳凉点已陆续向市民免费开放。跟往年相比,人防工程的纳凉舒适度有明显提升,不仅配备桌椅、茶水、书报、防暑药品等常规物品,还实现了无线网络覆盖。

18日召开的河南省人民防空工程避暑纳凉工作发布会上,河南省人民防空办公室副主任郑金锋介绍,全省已筹措190万元经费用于纳凉专项工作。向市民开放前,按照人防、消防、安保、防汛等要求,对开放纳凉点进行了全面体检和隐患整治,更新了风水电设备,美化了地墙面装饰,将为酷暑中奔忙的人们提供良好的纳凉环境。

利用人防工程提供避暑场所,河南从2010年就开始推进这项工作。对外开放的纳凉点大多分布在大型商场、地铁出入口等人流密集的地方,可以随时为行人提供紧急避暑服务。今年开放的153个纳凉点,总共可容纳21万人,市民可通过微信公众号查询附近的纳凉点。

据了解,这些人防工程纳凉点将从7月开放至9月。如果天气持续高温,将通过增加座椅、延长开放时间等措施缓解避暑压力。

### “南昌公交车起火”续: 一男子死亡 疑为纵火者

本报讯 昨日下午14时30分左右,南昌市北京西路丁公路北站一辆自东向西行驶的13路公交车起火。

事故发生后,据有关权威部门消息,该公交车司机反映,事故发生系一名50岁左右的男子涉嫌在车厢纵火,引发火灾,乘客及司机安全逃离,该纵火男子被烧死,车辆基本报废。

南昌市公交集团发消息回应称,发生事故的车辆是该公司的。目前,事故具体原因正在调查中。(中新)



### 浙江2017年上半年网络零售额增长超31%

昨日,位于湖州的浙江恒林椅业有限公司员工为网上销售的一批新款办公椅忙碌。据浙江省商务厅最新统计,2017年上半年,浙江实现网络零售额5350.74亿元,同比增长31.6%。

新华社记者 谭进 摄

# 商丘睢阳警方打掉一涉黑涉恶团伙 大部分为女性

本报讯 河南省商丘市睢阳警方从侦办一起严重危害社会秩序的寻衅滋事案件入手,顺线追踪,深挖细查,成功打掉了一个涉黑涉恶犯罪团伙。据当地警方介绍,该团伙成员大部分是女性,年龄大都在50岁左右,最大的已70岁。

昨日,商丘市公安局睢阳警方相关人员向记者介绍,2016年1月,睢阳警方接到群众报警,称睢阳区某工地发生阻碍施工寻衅滋事案件。该案在当地造成恶劣影响。睢阳警方

迅速抽调精干民警成立专案组,全面开展侦办工作。专案组民警通过外围调查、走访、调取视频监控信息,逐步掌握了该团伙涉案人员情况。

经过调查,办案民警查清了该团伙的部分犯罪事实。2016年2月份先后将涉案人员胡某、陈某等人抓获归案。

经讯问,自2013年以来,由犯罪嫌疑人胡某统一策划,组织成立以陈某、高某英、苏某元、刘某玲为基本固定的骨干成员,以王某娥、张某玲、刘

某玲等多名社会闲杂无业人员为成员的团伙组织,在商丘市区及夏邑县、虞城县范围内非法插手处置各类债务纠纷、医疗事故、宅基地纠纷、拆迁补偿、邻里争执等经济、民事纠纷获得经济来源(每人每天“出场费”200元,进派出所或者受伤的人员另加钱,有时是承包费若干元),采取辱骂、殴打、侮辱、恐吓、任意损毁、占用公私财物等手段,逞强耍横,寻衅滋事,从中非法获利。

警方介绍,该团伙成员大部分是女性,年龄大都在50岁左右,最大的已70岁。为达目的,公然采取辱骂、脱衣侮辱、恐吓殴打、损毁财物等手段,威胁伤害他人人身安全,引起群众恐慌,在社会上造成恶劣影响。

据介绍,该团伙涉案人员30余人,寻衅滋事案件29起。目前,犯罪嫌疑人胡某、陈某等14名主要团伙成员分别被判处2至11年有期徒刑。

(中新)

# 国家统计局: 6月一线城市房价环比下降

新华社北京7月18日电 国家统计局18日发布的数据显示,6月份,70个大中城市中一二线城市房价同比涨幅连续回落,一线城市房价环比下降。初步测算,6月份一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比平均分别下降0.1%和0.2%。

统计显示,一线城市新建

商品住宅和二手住宅价格同比平均涨幅均连续9个月回落,6月份比5月份分别回落26和19个百分点。二线城市新建商品住宅价格同比平均涨幅连续7个月回落,6月份比5月份回落0.5个百分点;二手住宅价格同比平均涨幅连续5个月回落,6月份比5月份回落0.1个

百分点。6月份,15个一线和热点二线城市中,北京、上海等新建商品住宅价格环比下降,天津、南京、郑州、深圳与上月持平,杭州等城市比上月略有上涨。

“6月份,在因地制宜、因城施策的房地产调控政策作用下,15个一线和热点二线城市

房地产市场继续保持稳定态势。”国家统计局城市司高级统计师刘建伟分析,从同比看,15个城市新建商品住宅价格涨幅均比上月回落,回落幅度在0.8至5.5个百分点之间。从环比看,9个城市新建商品住宅价格下降或持平;6个城市上涨,但涨幅均在0.5%以内。